

**CHCETE PRODAT
SVOU NEMOVITOST?
ZAJISTÍM KUPCE!**

Vaše realitní makléřka
Jana Krebsová
tel.: 602 581 646

www.janakrebsova.cz

HOTEL RYŠAVÝ
HOTEL RESTAURANT
VÍNO
RELAX
WELLNESS
SPORT

Vémyslice 73

www.hotelrysavy.cz

STAVEBNINY RYŠAVÝ
67201 DOBELICE 102
tel. +420 545 220 837
www.stavebninyrysavy-dobelice.cz

**STAVEBNINY
PRO NÁŠ REGION**

RE/MAX
Delux

Realitní služby,
jaké si přejete

Ing. Petr Kratochvíl
602 767 818


Nezávislý regionální měsíčník **PROGRAM NA KVĚTEN/ČERVEN**

ZRCADLO

Ročník XXIII. • Číslo 5 7. května 2024

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.650 ks, Miroslav - 1.200 ks, Moravský Krumlov - 2.150 ks, Oslavany - 1.550 ks a dalších 3.450 ks na 120 místech v 60 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Přijmeme do výroby
další kolegy
a kolegyně!





Nabízíme jistotu práce!
Závody: Oslavany, Zbýšov a Ivančice

- Manipulant na VZV, od 35.800 Kč
- Provozní elektrikář nebo mechanik, od 45.000 Kč
- Obsluha lisu, mzda od 38.000 Kč
- Operátor linek povrchových úprav, 37.000 Kč
- Seřizovač na obráběcí stroje, od 42.000 Kč

• Brigádníky na léto do závodu Oslavany, od 170 Kč/hod.

**Nástupní bonus pro všechny pozice
66.000 Kč**

25 dnů dovolené, letní a zimní bonus, každoroční navyšování mzdy, mimořádné prémie, stravenkový paušál, dotované obědy, výhodné tarify, firemní akce, dárky, lístky na Kometu, plně hrazené rekvalifikační kurzy, rehabilitační cvičení s lektorem, ...

 **Lucie Procházková**
778 543 708
www.jistotaprace.cz

Horkovod z Dukovan do Brna

Výstavba horkovodu z Jaderné elektrárny Dukovany do Brna vstoupila do další fáze. Společnost Teplárny Brno, která je investorem horkovodu, podepsala strategické smlouvy s ČEZ o vyvedení tepla z dukovanských bloků na hranici elektrárny.

„Výstavba horkovodu je důležitý krok k energetické soběstačnosti a nezávislosti Brna. Pokud dlouhodobě říkáme, že základním energetickým zdrojem České republiky má být v budoucnu jaderná energie, pak tento projekt požadavky a kritéria stoprocentně splňuje. Využijeme teplo z jaderné elektrárny, zbavíme se závislosti na dalších palivech a zajistíme bezpečné dodávky tepla

domácnostem a institucím. Horkovod ukazuje možnosti efektivního využití energie pro další generace,“ říká předseda vlády České republiky Petr Fiala.

„Vše kolem horkovodu koordinujeme a plánujeme s Teplárnami Brno. Na nás je vyvedení tepla z bloku elektrárny na hranici areálu. I tak půjde o značnou investici. Jsem rád, že se daří tento projekt posunovat kupředu. Příkladem dobré praxe využívání jaderných zdrojů pro výrobu tepla mohou být jižní Čechy a naše Jaderná elektrárna Temelín, který pomocí nového horkovodu zásobuje teplem České Budějovice,“ uvádí generální ředitel ČEZ Daniel Beneš.

Předpokládané náklady projektu jsou odhadovány na zhruba 19 miliard korun, a to i s možnou změnou ceny kvůli rostoucí inflaci. Financování výstavby bude vícezdrojové, kromě případných dotací na výstavbu z evropských i národních fondů se také zvažuje financování prostřednictvím evropských i komerčních institucí.

V Brně se na systém napojí všechny domácnosti, které nyní fungují přes centrální zásobování teplem. Půjde o zhruba 250 tisíc obyvatel. Horkovod budou využívat i další objekty, jako jsou školy nebo některé průmyslové oblasti.

„Horkovod je běžnou součástí soustavy zásobování tepelnou energií, kterou na českém území

používáme desítky let. Jedná se o velmi efektivní a stabilní zajištění tepla. Horká voda navíc zajišťuje bezpečnost, úsporu a spolehlivost. Za využití tepla z elektrárny také strategicky snížíme naši spotřebu plynu a dalších paliv,“ dodává generální ředitel společnosti Teplárny Brno Petr Fajmon.

Délka potrubí horkovodu bude přibližně 42 kilometrů. Trasa horkovodu povede mimo zastavěná území obcí. Jako součást horkovodní cesty vznikne také jeden tunel o délce 1 100 metrů pod kopcem Bučin u Tetčic, který je součástí Přírodního parku Bobrava. Výstavba horkovodu má začít v roce 2027 a stavební práce mají trvat čtyři roky. /z TZ abé/

vegetíme.cz
VEGETARIÁNSKÁ a VEGANSKÁ JÍDLA

MEAT FREE

na Slavnostech chřestu a vína
17. - 19. května, Ivančice

CHŘEST Z MORAVY
naš dodavatel chřestu v BIO kvalitě
CHŘEST Z RODINNÉ FARMY Z HRABĚTIC
www.chrestzmoravy.cz

annapurna reality

VAŠE REALITNÍ KANCELÁŘ
Zajistíme Vám úspěšný prodej a pronájem.



www.annapurna.cz
(+420) 722 658 920 | klara@annapurna.cz

ZENES ELEKTRÁRNA
se zárukou

Jaký bude postup?

- » V rámci rodiny, BD nebo SVJ dohodnete, že si chcete snížit náklady na elektrickou energii, a že si vybudujete fotovoltaickou elektrárnu se sdílením elektřiny
- » Zdarma zpracujeme žádost, zda je možné připojit elektrárnu k distribuční společnosti (EG.D) a kalkulaci na FVE
- » V případě, že bude možné prodávat elektřinu do sítě, po odsouhlasení velikosti podepíšeme smlouvu o dílo
- » Zpracujeme projektovou dokumentaci a v případě potřeby statický posudek
- » Zařídíme žádost o dotaci
- » Nainstalujeme FVE
- » Předáme dílo, zajistíme připojení do distribuční sítě, vyřešíme podklady pro udělení dotace.
- » S Vaší vlastní elektrárnou si už jen užíváte energetickou soběstačnost bez starostí o vysoké náklady za energie

Solární ohřev vody s dotací NZÚ Light

- » Pro seniory a nízkopříjmové domácnosti
- » Dotaci obdržíte ve výši 100 %, celkem 90.000 Kč
- » Ročně ušetříte na elektřině až 15.000 Kč
- » Vše vyřídíme na klíč, včetně dotace

Fotovoltaika pro RD se slevou až 100.000 Kč

- » Pro vyšší nezávislost na cenách energií
- » Dotace až 176.000 Kč na celou elektrárnu
- » Od nás to máte na klíč
- » Od projektu přes instalaci až po servis

ZENES Znojmo, a.s.
Hvězďová 1730/23, Znojmo
tel.: 777 192 545
www.zenes.cz

Naši zaměstnanci mají profesní kvalifikaci na:
Elektromontér fotovoltaických systémů (26-014-H)
Montér dobíjecích stanic pro elektromobily (26-036-H)
Instalatér soustav s tepelnými čerpadly a mělkých geotermálních systémů (26-074-M)

Realizujeme i nabíjecí stanice pro elektromobily a montáže tepelných čerpadel.

SLOVO ÚVODEM

MÍRUMILOVNOST

Kolo roku se otáčí, měsíce se střídají a s nimi i podněty z balíčku KARET CTNOSTÍ. Neustálým tréninkem se někdo stává víc a více odvažnějším, jiný se učí samostatnosti a pro dalšího je trvalou výzvou trpělivost. Na lesoškolkové karabince se už houpe většina kartiček s vlastnostmi, na kterých se vyplatí zapracovat. Květnovou ctností je mírumilovnost, s podtitulem: *Schopnost řešit konflikty s rozvahou a s úctou k životu. Laskavě kráčet životem.*

Mírumilovnost tedy nespočívá pouze v tom, že nezašlápnu, jen tak z plezíru, brouka či neurvu kdekou kytku, co se mi připlete do cesty. Mírumilovně a konstruktivně komunikovat o nepříjemném tématu je náročná disciplína, již neovládá leckterý dospělý. Respektive, znám velmi málo lidí, kteří dokážou ukočírovat své rozjitřené emoce ve vypjatých situacích a nenapadnout (slovně) protistranu.

Mohl by být svět bez válek, kdyby se povedlo vštípit dětem základy laskavé komunikace? Nevím. Určitá naděje tam je. Ale i kdyby ne, tak do života je to devíza nevýčísitelné hodnoty. A i proto necháváme děti u nás v lesní školce, ať si konflikty „v míru“ řeší samy. Jen v případě, že se to nedaří, si přivolají pomoc dospělého.

Vedeme je i k tomu, aby uměly říct, co jim vadí, laskavým a slušným způsobem - „Stop, mně se nelíbí, že mě taháš za batoh.“ - a zároveň tuto výtku respektovat. Někdy je potřeba dovysvětlit, že „zlomení“ může být prosba o kamarádství, snaha o všimnutí a přibrání do hry, ale vyjadřovaná nečitelným jazykem. Stejně tak u dospělých může být nevyšvitelná agrese vlastně volání o pomoc, jen nešťastným způsobem. Dobrou pomůckou je nevrhat se ihned do řešení konfliktu (jde-li to), ale dát si čas na promyšlení, zvolení správné, neútočné formy a nechat vychladnout hlavu - podrážděné ego. To vše je plno práce na celý život.

Vrcholným uměním je z potyčky v klidu odejít. (Pozor, neplést si to s útekem, schováváním se a neschopností komunikovat.) Pro „mírové rozhovory“ je potřeba, aby všechny zúčastněné strany měly vůli se dohodnout. Pokud to jen jedná sabotuje, nevidí, neslyší, je zakuklená ve své pravdě, tam je veškerá snaha marná. Je čas odejít ze hry...

Mír trvá, máme-li chuť a odvahu k rozhovoru.

AlPe

Ro-Kytka v MK se otevře veřejnosti 9. června

Ro-Kytka, projekt Kolpingovy rodiny Moravský Krumlov a zároveň první sociální podnik v Moravském Krumlově, vytvoří pracovní místa pro handicapované lidi v oblasti úklidových a zahradnických služeb. Tým Ro-Kytka vede Draha Nečasová, která na projektu pracuje od loňského roku pod záštitou Kolpingovy rodiny Moravský Krumlov.

9. ČERVNA SE MŮŽETE TĚŠIT NA OTVÍRAČKU

Máme za sebou pořádný kus práce. Oficiálně se Ro-Kytka otevře veřejnosti 9. 6. v rámci akce Otvíračka, kde bude celý sociální podnik představen. Akce se uskuteční v Moravském Krumlově a potrvá od 14.00 hodin, kdy proběhne oficiální zahájení, do 18.00 hodin. V 15.00 hodin vystoupí Pavel Helan, vldný písničkář, umělec a bojovník za sociální projekty. Těšit se můžete i na řadu dalších zajímavých hostů. Zajištěn bude program pro děti i bohaté občerstvení, o které se postará penzion Pastouška.

Od 11.00 hodin bude navíc probíhat mše svatá v kostele Všech svatých v Moravském Krumlově (celebruje kardinál Dominik Duka). V zámeckém zahradnictví čeká návštěvníky doprovodný program v podobě komentované prohlídky.

RO-KYTKA NÁM ROSTE POD RUKAMA. DĚKUJEME VŠEM!

Jsmo právem hrdí na to, jak Ro-Kytka za poslední měsíce vyrostla. Zámecké zahradnictví se proměnilo k nepoznání a my můžeme jedině poděkovat všem, kteří přiložili ruku k dílu v rámci pravidelných brigád. Neodradil nás déšť, ani jsme se nenechali zahnat zimou. V rámci brigády jsme osázeli záhony, vytvořili posezení z palet pro volné chvíle i jako zázemí pro další akce a připravili domov pro ovečky, které budou spásat zeleň u řeky. Společně jsme je přivítali v rámci akce ke Dni Země, kterou pořádal Lesní klub Duběnka ve spolupráci s Kolpingovou rodinou. Zkultivovali jsme zarostlý skleník a upravili schody vedoucí od zámku k zahradnictví. Ro-Kytce se daří. Naše komunita roste.

Chcete přiložit ruku k dílu? Neváhejte nás kontaktovat. Naše dveře jsou otevřené všem. Blanka Kochová za Kolpingovu rodinu MK

§ ADVOKÁTNÍ PORADNA

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích. Informace na: www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

Nepředání zápočtového listu

Dobrý den, měl bych na Vás dotaz. Zaměstnavatel se mnou ukončil pracovní poměr dohodou. Přitom jsem zaměstnavateli vrátil služební vozidlo a počítač. Zaměstnavatel však po mně chce ještě dodat nějaké mé dřívější prezentace a listiny s tím, že mi sdělil, že do doby předání těchto dokumentů mi nepředá zápočtový list. Chtl bych se tedy zeptat, jestli může tímto předání podkladů podmiňovat, nebo má povinnost mi zápočtový list předat bez dalších podmínek? Děkuji za odpověď.

K Vašemu dotazu uvádím, že zaměstnavatel je povinen vydat zaměstnanci při skončení pracovního poměru potvrzení o zaměstnání (zápočtový list), tato jeho povinnost je stanovena v § 313 zákoníku práce. Jedná se tedy o povinnost danou zákonem a není možné jí vázat na splnění nějaké další podmínky či podmínky. Tuto skutečnost je tedy třeba sdělit zaměstnavateli a pokusit se s ním o domluvu, aby Vám potvrzení o zaměstnání vydal. Pokud by toto nadále odmítal, můžete se obrátit na oblastní inspektorát práce s podnětem nebo je třeba nevydání potvrzení o zaměstnání žádat právní cestou skrze výzvy advokáta nebo cestou soudní.

DJEMBE Marathon Moravský Krumlov Vrabčí hájek

WORLD MUSIC & DANCE FESTIVAL

www.djembemarathon.cz **26.-27.7.**

ZÁPIS DO LESNÍHO KLUBU

„Za humny“, Ivančice na školní rok 2024/25 se uskuteční ve čtvrtek 16. května od 16.15 do 17.00 hodin v zázemí lesní školky na adrese Pod Rénou 4, Ivančice. Přijďte prosíme i s Vaším dítětem a přineste si vyplněnou přihlášku. Tu najdete v dokumentech na www.zahumny.cz. Těšíme se na Vás! Za celý lesoškolkový tým průvodců srdečně Martina Turečková

TVRDÉ I MĚKKÉ PALIVOVÉ DŘEVO

štípané od 25 cm i v celých délkách

Karel Raboň, tel.: 603 576 656



KAMENICTVÍ JURÁNEK & SYN



řezání a broušení kamene
výroba a montáž pomníků
zákrytové desky a parapety
galerie pomníků
sekání, zlacení a stříbření písma
prodej doplňků urny, vázy, ...

Novoveská 222/15
Ivančice - Letkovice (bývalý areál JZD Letkovice)
Tel.: 721179407

JSME PŘÍMÍ VÝROBCI

...jen to zkuste!

MICRONPLUS

VŠE PRO LEŠTĚNÍ A BROUŠENÍ

www.micronplus.cz
Tel. 734 850 665

Sídlo a prodejna: Rybářská 29, Ivančice

SATELITY - ANTÉNY
MONTÁŽE A OPRAVY

freeSAT skylink

MILAN CHRÁST
Olbramovice 88, tel.: 731 483 333

OPRAVY ELEKTRONIKY
TV • AUDIO • DOMÁCÍ SPOTŘEBIČE

IB-MET

KOVOŠROT
VRAKOVISŤE
LIKVIDACE VOZIDEL

www.ib-met.cz

☎ 608 333 308

Žaluzie Koblížek
firma z Ivančic ☎ 602 733 688

Sít'ové dveře s magnetickým páskem a průlezem pro vlčáka - RD Syrovice

www.zaluziekoblizek.cz

Tajemnice Městského úřadu Miroslav vyhlašuje výběrové řízení na místo:

REFERENT / REFERENTKA FINANČNÍHO A MAJETKOVÉHO ODBORU

Bližší informace naleznete na webových stránkách www.mesto-miroslav.cz.
Přihlášku s požadovanými náležitostmi doručte do 30. května 2024 na adresu:
Městský úřad Miroslav, nám. Svobody 1/1, Miroslav.
Termín nástupu: k 1. 7. 2024, popř. dle dohody.

Doba trvání pracovního poměru: na dobu určitou - zástup za mateřskou a rodičovskou dovolenou.

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ

vedoucí Městského úřadu Ivančice vyhlašuje v souladu s ustanovením § 7 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků v platném znění a o změně některých zákonů výběrové řízení na funkci:

úředník - samostatný odborný referent odboru správních činností na úseku projednávání přestupků ve věci plynulosti silničního provozu a správních řízení souvisejících

Bližší informace na www.ivancice.cz nebo na tel. 546 419 442.

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ

vedoucí Městského úřadu Ivančice vyhlašuje v souladu s ustanovením § 7 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků v platném znění a o změně některých zákonů výběrové řízení na funkci:

ÚŘEDNÍK - SAMOSTATNÝ ODBORNÝ REFERENT ODBORU SPRÁVY A ÚDRŽBY MAJETKU A INVESTIČNÍHO - INVESTIČNÍ TECHNIK

Bližší informace na www.ivancice.cz nebo na tel. 546 419 442.

OBK PŘI JE DUKOVANY:**Seminář OBK 2024**

V pátek 19. dubna se v Hotelu Zámek Valeč konal tradiční seminář Občanské bezpečnostní komise při JE Dukovany. V auditoriu se sešlo na sto účastníků, zejména z řad zastupitelů a podnikatelů z dvacetikilometrového okolí JE. Nosným tématem semináře byl provoz elektrárny v roce 2024 a vzhled do její budoucnosti.

Semináře se zúčastnili i vážení hosté - senátorka Hana Žáková, senátor Tomáš Třetina, hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Shrek a Jan Grolich, hejtman kraje Jihomoravského. S hodnocením spolupráce spolků zastupujících obyvatelstvo v okolí JE Dukovany vystoupili Vladimír Korek, za Energoregion 2020 a Petra Jílková za Ekoregion 5. Dále vystoupil zástupce ředitele sekce energetiky a jaderných zdrojů

ministerstva průmyslu a obchodu Tomáš Ehler a ředitel sekce jaderné bezpečnosti SUJB Štěpán Kochánek. Společnost ČEZ na semináři zastupovali členové představenstva Bohdan Zronek, ředitel divize Jaderná energetika, a Tomáš Pleskač, ředitel divize Nová energetika. V neposlední řadě vystoupili ředitel JE Dukovany Roman Havlín a ředitel SURAO Lukáš Vondrovic.

Z jednotlivých vystoupení vybírám pár zajímavostí. Oba hejtmani vyjádřili plnou podporu krajů k úpravě a budování transportních tras pro dopravu materiálu pro stavbu nových bloků.

Na zátěž životního prostředí a určitá omezení v obcích, které budou s návozy trasami souviset, upozornila Petra Jílková čerstvou zkušeností z Rešic

spojenou s budováním optického kabelu v celé obci. Vladimír Korek komentoval spolupráci a podporu společnosti ČEZ pro projekt výstavby nových bloků v obcích Energoregionu 2020.

Štěpán Kochánek hodnotil provoz bloků EDU a blíže popsal některé výsledky z celkem 77 kontrol SÚJB provedených v elektrárně v roce 2023. Bohdan Zronek zmínil přechod na nové palivo PK 3+ a další zvýšení výkonu bloků v rámci současného provozu dukovanské elektrárny, Roman Havlín popsal mimo jiné některé investiční akce jako např. čištění parogenerátorů nebo přípravu na výměnu kabeláže. Mimo jiné zmínil i první ženu operátorku na blokové dozorně v JE Dukovany. Výsoce byla hodnocena také činnost hasičů JE Dukovany v mnohých případech pomoci obcím.

Tomáš Ehler z MPO představil inovovanou Energetickou koncepci ČR, včetně jaderné energetiky

a zařazení tzv. SMR (malých modulárních reaktorů). Tomáš Pleskač seznámil auditorium s harmonogramem výběrového řízení projektu výstavby nových bloků. Definitivní nabídku mají soutěžit předat do konce dubna 2024.

Lukáš Vondrovic ze SURAO představil bilanci provozu úložišť radioaktivních odpadů v Česku za uplynulý rok i postup hledání lokality pro hlubinné úložiště vyhořelého paliva. Celý proces se nyní opírá o přijatý zákon pro posuzování lokalit.

Na závěr dostali prostor pro dotazy i účastníci semináře a po kratší diskusi byl seminář ukončen.

Závěrem musím hodnotit provoz EDU v roce 2023 jako bezpečný a spolehlivý. Co se týče budoucnosti, vyčkáváme předložení nabídek pro nové bloky, jejich vyhodnocení a rozhodnutí vlády o výběru dodavatele. A to vše ještě letos.

Aleš John, předseda OBK při JE Dukovany

Soutěž T-PROFI ve Znojmě

Dne 20. března se ve Znojmě uskutečnila vzrušující soutěž T-PROFI, která přilákala šest týmů ze všech koutů jižní Moravy. Mezi nimi vynikal náš tým Startech, složený ze šesti nadějných studentů a vedený dvojicí zkušených učitelů, Mgr. Michalem Hodovským a Mgr. Janem Valou, DiS. Tým byl pod pečlivým dohledem Ing. Jana Halbicha, místostarosty Ivančic, který se ujal role vedoucího celé skupiny.

Tým sestavený ze tří členů pátého ročníku Základní školy T. G. Masaryka a tří členů druhého ročníku Gymnázia Jana Blahoslava prokázal své polytechnické schopnosti a dovednosti v intenzivním souboji o obhájení loňského prvenství. Po celodenním zápolení, plném inovativních řešení a týmové spolupráce, se tým umístil na skvělém druhém místě, pouhý jeden bod za vítězným týmem ze ZŠ Tišnova.

Přestože vítězství uniklo naší skupině jen o vlásek, účastníci i organizátoři soutěže si nemohli vynachválit náš výkon. Ukázali jsme, že i mladí studenti mohou překonávat výzvy a dosahovat výjimečných výsledků. Jejich úspěch je důkazem toho, že odhodlání, tvrdá práce a týmový duch jsou klíčovými ingrediencemi úspěchu.

Soutěž T-PROFI tak opět potvrdila svou roli jako platforma pro rozvoj mladých talentů v oblasti technologie a inovací. A i když jsme tentokrát nezískali zlatou medaili, zanechali jsme nezapomenutelný dojem a nastavili jsme vysokou laťku pro všechny budoucí účastníky.

Mgr. Jan Vala, DiS., ZŠ TGM Ivančice

Mamutí zub je pravý!

S příchodem jara bylo znovu otevřeno veřejnosti naše minimum v Miroslavi. Modely miroslavského zámku, které zobrazují jeho historický vývoj po celá staletí, loni nadchly mnohé z našich návštěvníků. Detailní model z doby příchodu kněžny Miroslavy poskytuje návštěvníkům přehled o osidlování této oblasti a ukazuje, jakým způsobem zde lidé žili před tisíci lety a dříve.

Naše muzeum však po roce fungování zaznamenalo jeden zásadní zádrhel. Pojmenovali jsme ho jako 2 500 let Miroslavi. K názvu bychom však podle posledních poznatků měli přidat ještě jednu nulu - 25 000 let Miroslavi. Během roku nám totiž mnoho obyvatel přineslo nálezy ze svých zahrádek, jako jsou střepy keramiky z mladší

a starší doby bronzové. Tyto archeologické kousky byly objeveny právě v Miroslavi. Některé z nich nám byly darovány nebo zapůjčeny fanoušky, zatímco jiné poskytl muzeum v Moravském Krumlově.

Největší zajímavostí, hlavně pro děti, je pak zub mamuta, který se na našem území vyskytoval. Tento zub byl předán paleontologům z ústavu Anthropos a ti jeho pravost potvrdili, katalogizovali a zub zakonzervovali.

Výstavu doporučujeme jak dětem, tak dospělým a je určena pro každého, kdo má rád historii nebo modelářství. Muzeum je otevřeno vždy o víkendů od 11.00 do 17.00 hodin a naleznete ho na ulici Brněnská 27 v Miroslavi v budově bývalých skláren naproti zámku.

Anna Počarovská

R REALITNÍ PORADNA

Na vaše realitní dotazy odpovídá Ing. Petr Kratochvíl, certifikovaný makléř Remax Delux Brno. Info: www.remaddelux.cz/petr-kratochvil

Zástavní právo a prodej

Zástavní právo omezuje nakládání s nemovitostí, na které je uloženo. Bez souhlasu vlastníka zástavního práva ji nelze prodat. Jak tedy docílit prodeje nemovitosti se zástavním právem?

1. SPLACENÍ DLUHU. Nejjednodušší způsob, jak prodat nemovitost i se zástavou, je nejprve splatit dluh, následně požádat na katastru nemovitostí o vymazání zástavního práva a poté prodat nemovitost bez zástavního práva samoprodejem nebo skrze realitní kancelář.

2. KUPEC VÁM SPLATÍ DLUH V HOTOVOSTI. Toto řešení je již komplikovanější. Kupec v tomto případě dluh i nemovitost zaplatí v hotovosti. Nejdřív vám tedy zaplatí dluh a nemovitost, poté věřitel zruší zástavní právo, vy převedete nemovitost na kupce a získáte zbytek peněz za prodej nemovitosti, tj. peníze za prodej nemovitosti minus dluh. Jak to vše zařídit tak, aby byly obě strany jištěné?

Postup prodeje nemovitosti se zástavou: 1. Nechte si vyčíslet aktuální výši dluhu. 2. Podepište s kupcem kupní smlouvu a úschovní smlouvu. 3. Kupec pošle finance za nemovitost minus dluh do úschovy a finance na dluh věřiteli. 4. Vymažte zástavní právo na katastru nemovitostí. 5. Na katastr vložte kupní smlouvu spolu s návrhem na zápis nového vlastníka nemovitosti. 6. Jakmile bude nemovitost přepsána, získáte peníze z úschovy.

Jenže problém je, že většina kupců nemá na nemovitost v hotovosti. Prodej se tedy může protáhnout a prodejní cena bude nižší.

3. KUPEC SPLATÍ DLUH HYPOTÉKOU. Toto řešení je nejsložitější a kupec dluh i nemovitost zaplatí sjednanou hypotékou. Postup prodeje nemovitosti se zástavou: 1. Nechte si vyčíslet výši dluhu a požádejte věřitele o souhlas s vymazáním zástavního práva po splacení a o souhlas, že i poskytovatel hypotéky bude moci zapsat své zástavní právo na nemovitost do katastru nemovitostí. 2. Podepište kupní smlouvu. 3. Kupec získá od banky hypotéku. 4. Na katastru nemovitostí podejte návrh na vklad nového zástavního práva k nemovitosti. 5. Na katastr nemovitostí podejte s kupní smlouvou návrh na zápis nového vlastníka nemovitosti. 6. Banka splatí dluh. 7. Věřitel vymaže své zástavní právo v katastru nemovitostí. 8. Získáte od banky zbývající finance v hodnotě kupní ceny nemovitosti minus dluh.

4. VYUŽIJTE RYCHLÝ VÝKUP NEMOVITOSTI. V případě, že nemáte na splátku dluhu ani nemáte čas na složitý a dlouhý prodejní proces, můžete využít služby okamžitého výkupu nemovitosti. Tato služba umožní prodat okamžitě a bez starostí i nemovitost se zástavním právem. Nezáleží na tom, kvůli čemu tam to zástavní právo je.

Poskytovatel služby vám navíc zdarma pomůže se všemi právními i administrativními úkony. Rychlost a jednoduchost prodeje jsou vyváženy jen nižší výkupní cenou. Zejména v situaci, kdy nemáte čas ani chuť na složitě zařizování, může být toto řešení tím pravým pro vás.

ECOCLEAN
technology that inspires

Mezinárodní společnost zabývající se výrobou automatických zařízení pro průmyslové mytí a čištění strojních dílů se sídlem Oslavany - Padochov



Hledáme do našeho týmu nové kolegy na pozici:

ELEKTROMECHANIK I BEZ ZKUŠENOSTÍ (MUŽE/ŽENY)

• CO VÁS ČEKÁ:

- » montáž elektrických rozvaděčů a modulů nízkého napětí dle výkresové dokumentace
- » montáž mechanických dílů
- » zapojování elektrických obvodů
- » práce ve stabilním oddělení, menší kolektiv a příjemné pracovní prostředí
- » samozřejmostí je podpora zkušených kolegů a přátelská atmosféra

• CO OD VÁS OČEKÁVÁME:

- » manuální zručnost
- » technické myšlení
- » samostatnost, pečlivost
- » orientace ve výkresové části projektové dokumentace

• BENEFITY:

- » Jednosměnný provoz pondělí - pátek od 6.30 do 15.00 hodin
- » 13. plat
- » 5 týdnů dovolené
- » Příspěvek na dojíždění a stravování
- » Možnost profesního růstu
- » Firemní společenské aktivity

Chtěli byste se dozvědět více o naší společnosti? Navštivte naše stránky na www.ecoclean-group.net

V případě Vašeho zájmu nás kontaktujte na info.czechia@ecoclean-group.net

SBS ECOCLEAN GROUP

Ecoclean Technologies, spol. s r. o., Padochov 228, 664 91 Oslavany
Kontakt: Věra Sklenářová, tel.: 546 123 701

STIHL

JARNÍ AKCE
platí do 30. 6. 2024
nebo do vyprodání zásob

MILOŠ HLAVÁČ
STIHL
prodej a servis

U Hříště 1517,
Ivančice - Alexovice
mobil: 739 170 814

HUTIRA psv ivančice
dřevo ivančice
www.drevoivanvice.cz

JARNÍ SLEVY PALIVOVÉHO DŘEVA

AKČNÍ CENY

AKTUÁLNĚ ZPRACOVÁVÁME DŘEVO 2 ROKY PO TĚŽBĚ. AKCE PLATÍ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB.

Nabízíme tvrdé i měkké štípané palivové dřevo.
Dovezeme až k vám na dvůr.
Krátké dodací lhůty.

www.drevoivanvice.cz, tel. 777 710 954

TERACO - WECH a.s.
VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

KOMÍNOVÉ SYSTÉMY

DOVOZ ZAJIŠTĚN

VČETNĚ LEPIDLA A TMELU

Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvárnic, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRTI A CEMENTU

Provozovna Moravský Krumlov, žel. stanice Račice, Pod Leskounem 1294
Pracovní doba: PO, ST, PÁ od 6.00 do 14.00 hodin, ÚT, ČT, SO a MIMO PRACOVNÍ DOBU dle domluvy na tel. čísle 724 322 469. Více informací na www.teracowech.cz

VŠE OD ČESKÉ FIRMY

30. Slavnosti chřestu a vína



17.-19.5.2024 Ivančice

slavnostichrestu.cz
slavnostichrestu
slavnostichrestuavina

VÁCLAV NOID BÁRTA, ONDŘEJ HAVELKA A JEHO MELODY MAKERS, SMEJKO A TANCULIENKA, ROMAN PAULUS A DALŠÍ

Pátek 17. května

HLAVNÍ PÓDIUM	
11.00	OLYMPIC TRIBUTE BRNO revival
13.00	ZŠ V. MENŠÍKA IVANČICE vystoupení
13.30	ZŠ NĚMČICE vystoupení
14.00	ZŠ TGM IVANČICE vystoupení
14.30	SVČ IVANČICE vystoupení
15.00	OFICIÁLNÍ ZAHÁJENÍ SLAVNOSTÍ
	SVČ IVANČICE vystoupení
15.30	ZŠ ŘEZNOVICE vystoupení
16.00	ZUŠ IVANČICE vystoupení k příležitosti 75. výročí založení
18.00	PĚVECKÝ SBOR BLAHOŠLAVA HAJNCE vystoupení
18.30	ANEŽKA BINKOVÁ recitál
KINO RÉNA - Více informací na webu Kina Réna	
17.00	GARFIELD VE FILMU animovaná komedie
20.00	SMRŠŤ thriller podle knižní předlohy
PARK RÉNA - Na zábavu je samostatné vstupné	
20.00	REFLEXY A ROCK STRING tradiční zábava s kapelou

Ostatní program

PRODEJ ČERSTVÉHO CHŘESTU (pá-ne)
ŘEMESLNÝ A POTRAVINOVÝ JARMARK (pá-ne)
GASTRO ZÓNA - VYBRANÉ RESTAURACE (pá-ne)
VINAŘI (pá-ne)
VÝSTAVA ALFONSE MUCHY | samostatné vstupné (pá-ne)
EXPOZICE VLADIMÍRA MENŠÍKA | samostatné vstupné (pá-ne)
PROHLÍDKY IVANČICKÉ VĚŽE | samostatné vstupné (pá-ne)
VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘECTVA | Český svaz chovatelů Ivančice | průchod k ZUŠ (pá, so)
JÍZDY PARNÍHO VLAKU S LOKOMOTIVOU SKALIČÁK (ne)

Předprodej vstupenek

na www.smsticket.cz



Sobota 18. května

HLAVNÍ PÓDIUM	
10.00	SLOVÁCKÁ KAPELA ROMANA HORŇÁČKA dechová kapela
12.00	LOL funk-popová kapela
13.45	STUPAVJÁNEK dětský folklórní soubor
14.15	PŘIVÍTÁNÍ ZAHRAŇNÍCH HOSTŮ
15.00	ALBAND - J. A. KRONEK s kapelou rock
17.00	VÁCLAV NOID BÁRTA s kapelou BEK BEK CLAN
19.00	STONE pop-rocková kapela
VINAŘSKÁ ZÓNA	
12.00	KUCHAŘSKÁ SHOW PETRA STUPKY A HOSTŮ
12.30	MUSICA MORAVICA cimbálová muzika
13.30	DUEL VÍNA A JÍDLA praktické ukázky snoubení
14.30	KUCHAŘSKÁ SHOW PETRA STUPKY A TEREZY BEBAROVÉ
15.00	MUSICA MORAVICA cimbálová muzika
15.30	KUCHAŘSKÁ SHOW PETRA STUPKY A TEREZY BEBAROVÉ
16.00	DUEL VÍNA A JÍDLA praktické ukázky snoubení
DĚTSKÁ ZÓNA - NÁDVOŘÍ RADNICE	
10.00-18.00	HISTORICKÉ ATRAKCE Sdružení Agripa
10.00-18.00	POHYBOVÉ A TVOŘIVÉ HRY Horizont - SVČ Ivančice
11.00	BAJAJA Divadlo 100 opic
16.00	CHYTEJ UŠIMA písničkový pořad Divadlo 100 opic
KINO RÉNA - snížené vstupné pro návštěvníky	
10.30	GARFIELD VE FILMU animovaná komedie
14.00	JAK ZACHRÁNIT DRAKA animovaná pohádka
16.00	PRÁZDNINY S BROUČKEM rodinná komedie
18.00	SLADKÝ ŽIVOT romantická komedie
20.00	DUNA: DRUHÁ ČÁST sci-fi
CHŘESTOVNA NA RĚNĚ	
10.30	KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA
13.00	KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA

Neděle 19. května

HLAVNÍ PÓDIUM	
10.30	SMEJKO A TANCULIENKA show pro děti
12.00	CLAYMORE AND CLAYMORE LADIES česká gealic-rocková kapela
14.00	BOTOX popová kapela
16.00	ONDŘEJ HAVELKA A JEHO MELODY MAKERS swing band
VINAŘSKÁ ZÓNA	
10.30	KUCHAŘSKÁ SHOW PETRA STUPKY A ROMANA PAULUSE
11.00	LH ZA OPOŇOU cimbálová hudba
11.30	DUEL VÍNA A JÍDLA praktické ukázky snoubení
12.00	KUCHAŘSKÁ SHOW PETRA STUPKY A ROMANA PAULUSE
13.00	LH ZA OPOŇOU cimbálová hudba
13.30	DUEL VÍNA A JÍDLA praktické ukázky snoubení
14.00	LH ZA OPOŇOU cimbálová hudba
14.30	KUCHAŘSKÁ SHOW PETRA STUPKY A ROMANA PAULUSE
15.00	LH ZA OPOŇOU cimbálová hudba
DĚTSKÁ ZÓNA - NÁDVOŘÍ RADNICE	
10.00-17.00	HISTORICKÉ ATRAKCE Sdružení Agripa
10.00-17.00	POHYBOVÉ A TVOŘIVÉ HRY Horizont - SVČ Ivančice
12.00	KOLOTOČ POKÁDEK Divadlo Já to jsem (V. Marčík junior)
15.00	PINOCHIO Divadlo Já to jsem (V. Marčík junior)
KINO RÉNA - snížené vstupné pro návštěvníky	
10.30	GUMP 2: JSME DVOJKA rodinná komedie
14.00	GARFIELD VE FILMU animovaná komedie
16.00	MATKA V TRAPU komedie podle knižní předlohy
CHŘESTOVNA NA RĚNĚ	
10.30	KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA
13.00	KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA

Změna programu vyhrazena



HLEDÁ DO SVÉHO TÝMU PRACOVNÍKY NA POZICE:

PRODEJCE VE STAVEBNINÁCH

Náplň práce:

- » Prodej zboží a obsluha zákazníků na prodejně
- » Kontrola stavu skladových zásob, inventury, naskladnění zboží
- » Komunikace se zákazníky a dodavateli

Požadujeme:

- » Prodejní zkušenosti a znalost stavebních materiálů nutná
- » Komunikativní osobnost se smyslem pro pořádek
- » Spolehlivost, zodpovědnost, samostatnost
- » Znalost práce na PC
- » Nástup možný ihned

Nabízíme:

- » Práce na HPP
- » Práce v mladém kolektivu v nové moderní prodejně
- » Možnost kariéřního růstu
- » Po zapracování mzda 35.000 Kč
- » Zajímavé firemní benefity

SKLADNÍK

Náplň práce:

- » Obsluha zákazníků na prodejně
- » Manipulace s vysokozdvizným vozíkem - zajištění zaškolení

Požadujeme:

- » Zkušenosti a znalost stavebních materiálů nutná
- » Komunikativní osobnost se smyslem pro pořádek
- » Spolehlivost, zodpovědnost, samostatnost
- » Nástup možný ihned

Nabízíme:

- » Práce na HPP
- » Práce v mladém kolektivu v nové moderní prodejně
- » Možnost kariéřního růstu
- » Po zapracování mzda 35.000 Kč
- » Zajímavé firemní benefity

ŘIDIČ TAHAČE S NÁVĚSEM, ŘIDIČ AUTODOMÍCHAČE BETONU

Náplň práce:

- » Řízení a obsluha nákladního automobilu, obsluha domíchače v rámci staveb a betonárny
- » Doprava materiálů v rámci staveb po jižní Moravě
- » Pravidelná péče a údržba svěřeného domíchače
- » Práce v zavedené firmě s dlouholetou tradicí v Moravském Krumlově

Požadujeme:

- » Profesní průkaz, digitální karta řidiče
- » Řidičský průkaz sk. C, C+E, aktivní řidič
- » Praxe v řízení tohoto typu vozidla výhodou
- » Zodpovědnost, spolehlivost, samostatnost, časová flexibilita

Nabízíme:

- » Práce na HPP, stabilní zaměstnání po celý rok
- » Po zapracování mzda 35.000 Kč
- » Zajímavé firemní benefity

V případě zájmu volejte na telefonní číslo: 737 285 095 nebo zašlete email na: info@osp-mk.cz

Partneři



PS MRS Moravský Krumlov pořádá ve Vrabčím hájku

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

sobota 11. května 2024 od 6.00 do 13.00 hodin

I. kolo: 6.00 - 9.00 hod., II. kolo: 9.30 - 12.30 hod.

Prodej místenek 10. 5. od 16 do 19 hodin na místě a hodinu před začátkem závodů. Startovné 300 Kč. Pro rybáře občerstvení po celou dobu závodu.

DĚTSKÉ ZÁVODY

neděle 12. května 2024 od 7.00 do 12.00 hodin

Pro rybáře i nerybáře od 6 do 15 let. Startovné zdarma. Občerstvení a odměna pro všechny děti zdarma.

info na www.rybarimoravskykrumlov.cz

Vodácký klub GOLD RIVER pořádá

v sobotu 1. června 2024 ve Vrabčím hájku

VODÁCKÝ DEN

K vidění a vyzkoušení bude:

- » rychlostní závod na raftech
- » jízda na raftu, kanoi a kajaku
- » nácvik záchranné akce
- » výuka eskymáckého obratu
- » výuka ovládání raftů a kanoi



Začátek v 10 hodin, předpokládaný konec v 15 hodin.

Pro poslech a pohodu zahráje kapela PAROHÁČI. Akce je pro zájemce zdarma. Občerstvení zajištěno.

Středoškolská odborná činnost GMK

Středoškolská odborná činnost (SOČ) je celostátní soutěž určená pro studenty, kteří se chtějí ještě před nástupem na vysokou školu seznámit s pravidly vědeckého publikování. V rámci této soutěže, rozdělené celkem do osmnácti oborů, mají její účastníci za úkol samostatně zpracovat plnohodnotný výzkum, který následně obhajují před porotou. A právě jihomoravské školy patří v této soutěži k těm nejaktivnějším.

Cílem naší práce s názvem

Návrh rakety s integrovaným systémem řízení letu, která je přihlášená v oboru Strojírenství, hutnictví a doprava, bylo navrhnout a vyrobit malou jednostupňovou raketu, která by dokázala za letu komunikovat s desktopovou aplikací pro zobrazení palubních dat a ovládání rakety.

Stavbě raket se na Gymnáziu Moravský Krumlov věnujeme už od roku 2021, kdy jsme se poprvé zúčastnili soutěže Czech Rocket Challenge (CRC) jako tým s náz-

vem Adolf Opálka rocket institute. Po prvotních nezdarech jsme se při dalších účastech v této soutěži určené pro středo- a vysokoškolské studenty naučili stavět vlastní jednoduché raketové motory a zřídili si malé odpaliště. Naši nejnovější raketu s názvem Agatha jsme úspěšně prezentovali na konferenci STUDENT IEECT, kterou pořádá Fakulta elektrotechniky a komunikačních technologií VUT.

Agatha využívá motor na tuhé palivo kategorie I, který podle našeho návrhu vyrobila firma Mi-rosteel, s. r. o. Celá je vysoká asi 110 cm a oproti předchozím modelům klade důraz na pokročilou avioniku založenou na platformě Raspberry pi a jednoduchou předstartovní přípravu. Avionika zajišťuje aktivaci záchranného systému a pomocí LTE komunikuje se serverem, který data včetně obrazového přenosu odesílá do desktopové aplikace WallControl.

Během předběžného testu motoru a mechanických částí rakety jsme dosáhli velmi uspokojivých výsledků, když Agatha předvedla stabilní let. Testování naší rakety je tak nyní sice v plném proudu, ale před jejím nasazením na letošním ročníku CRC ji čekají ještě menší úpravy.

A co nás čeká nyní? S naší prací Návrh rakety s integrovaným systémem řízení letu jsme postoupili do krajského kola SOČ, kde ji budeme v květnu obhajovat.

Ondřej Kadlec a Petr Walla,
studenti Gymnázia M. Krumlov

Ivančický majáles 2024

V úterý 30. dubna oslavili studenti Gymnázia Jana Blahoslava v Ivančicích svůj velký svátek - Majáles. Tato slavnost se koná vždy v poslední den školního roku maturitních ročníků. Studenti se loučí se školou, mnoho štěstí u maturitních zkoušek jim přeji mladší spolužáci, učitelé i představitelé města.

I letošní majáles začal vystoupením studentů 4. ročníků ve škole, kteří tímto způsobem děkují především svým vyučujícím a vzpomínají na léta strávená ve škole. Poté se všichni seřadili do majálesového průvodu v čele s velkým nápisem MAJÁLES, znakem školy, třepetkami, mažoretkami a bubenkami v historických kostýmech, aby se v 11 hodin za notného povzbuzování přihlížejících dětí ze škol i školiček a ivančické veřejnosti vydali na průvod městem.

V pestrobarevném „hadovi“ představovala každá třída svou performaci. K vidění byli venkované, ale i vojáci, duchodci, filmaři, muži v černém, postavy z Pána prstenů a další kostýmy.

Průvod byl zakončen jako každým rokem u pomníku Jana Blahoslava, kde studenti uctili jeho památku položením kytice květů. Po úvodní hymně v podání školního pěveckého sboru zaznělo i několik ukávek z jeho dalšího repertoáru. Se svým projevem vystoupila i ředitelka gymnázia ing. Ivana Čermáková, která popřála maturantům hodně štěstí u zkoušek z dospělosti a poděkovala všem studentům i učitelům za pracovní nasazení a reprezentaci školy, a starosta města Ivančice pan Milan Buček, který ve své zdravici ocenil především spolupráci školy s městem.

Na závěr si všichni společně vzpomínali na svá studentská léta zpěvem studentské hymny Gaudeamus igitur se školním sborem.

A co dodat? Skončil úspěšný Majáles GJBI 2024, ať žije Majáles 2025!

PhDr. Milena Špiříková



Zvýhodněné programy 2024

Získejte slevu až 14 % při koupi nového vozu.

Jste hasič, policista, záchranář nebo učitel?
Jste myslivec, rybář, včelař nebo vinař?
Sportujete a jste člen sportovního svazu?
Pracujete ve státní správě?

**Pokud jste si odpověděli ANO,
pak máte nárok na slevu při koupi nového vozu.**

Více informací získáte u našich prodejců.

AUTODRUŽSTVO ZNOJMO

+420 777 794 264 www.autodruzstvo-znojmo.cz
Vídeňská třída 2573/43, Znojmo



BETON E-SHOP
...nakupujte pohodlně

www.betoneshop.cz
www.prefa.cz

Prodejna Prefa Oslavany
Nádražní 14
664 12 Oslavany
+420 724 840 179
objednavkyoslavany@prefa.cz

Prodejna Prefa Brno
Havránkova 30/11
619 00 Brno - Dolní Heršpice
+420 602 417 860
prodejnabrno@prefa.cz

Prodejna Prefa Kuřim
Blanenská 1190
664 34 Kuřim
+420 602 453 251
prodejnakurim@prefa.cz



NOVINKA



STŮL PREFA LINIE



LAVICE PREFA LINIE

SOUKROMÁ A KOMERČNÍ ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: **903 55 30 (30 Kč/SMS) - ZVEŘEJNĚN BUDE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - ZVEŘEJNĚN BUDE TEXT V RÁMEČKU.** Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekačku na travu. Zn. levně. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.** Ze soukromé inzerce budou vyřazeny inzeráty s komerčním obsahem. Množství uveřejněných soukromých inzerátů je limitováno místem a je určeno datem přijetí. Inzeráty, které nebyly uveřejněny v aktuálním vydání, budou otištěny ve vydání následujícím. **KOMERČNÍ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE e-mailem: inzerce@zrcadlo.info.** Cena inzerce: standardní komerční inzerát vytištěn tučně - 400 Kč, tučně v rámečku - 500 Kč, inverzně - 600 Kč. Ceny bez 21 % DPH. Rozsah řádkového inzerátu: maximálně 350 znaků včetně mezer. Pro vyúčtování uvádějte účetní adresu, včetně IČ, případně DIČ. Za pravdivost a obsah inzerátů neručíme.

PROGRAM KIN

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 732 718 678, www.kino.rosice.cz
Rezervace vstupenek on-line na webu kina, v kanceláři KIC, na tel.: 732 718 678, nebo na facebooku kina

pá 10.5. ve 20.00 ne 19.5. v 17.00 ne 26.5. v 17.00 pá 31.5. ve 20.00	KRÁLOVSTVÍ PLANETA OPIC Akční sci-fi USA
so 11.5. v 17.00 ne 19.5. ve 20.00	KASKADÉR Akční komedie USA, dabing
so 11.5. ve 20.00	JEDNA NOC Drama ČR
ne 12.5. ve 14.30 so 18.5. v 17.00 ne 19.5. ve 14.00 so 25.5. v 17.00	GARFIELD VE FILMU Anim. pohádka USA / VB, dabing
ne 12.5. v 17.30 so 18.5. ve 20.00	PRÁZDNINY S BROUČKEM Rodinná komedie ČR
ne 12.5. ve 20.00	TAROT Horor USA
čt 16.5. ve 20.00	SPOLEČNĚ SAMI Drama ČR
pá 17.5. v 10.00	GUMP 2: JSME DVOJKA Rodinný příběh ČR
pá 17.5. ve 20.00 so 25.5. ve 20.00	BACK TO BLACK Hudební drama USA / VB
st 22.5. ve 20.00	PRISCILLA Životopisné drama USA
pá 24.5. ve 20.00 čt 30.5. ve 20.00	FURIOSA: SÁGA ŠILENÉHO MAXE Akční sci-fi USA, dabing
ne 26.5. ve 20.00	NOČNÍ KLID Drama ČR / SR
čt 30.5. v 17.00	SLADKÝ ŽIVOT Romantická komedie ČR

KINO OSLAVANY

☎ 546 423 018 - vstupenky hodinu před promítáním

so 11.5. v 18.00	PTÁCI STĚHOVÁCI Anim. komedie USA, dabing
ne 12.5. v 18.00	KARLOS Dokumentární sportovní film ČR
so 18.5. v 18.00	FANTASTICKÁ PARTA Anim. film Arg / Bel / Něm, dabing
ne 19.5. v 18.00	OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO KRÁLE Komedialní drama ČR / SR / Něm.
so 25.5. v 18.00	SCOOBY-DOO A DUCH LABUŽNÍK Anim. film USA, dabing
ne 26.5. v 18.00	SUCHO Drama ČR / Něm / SR

KOLEM DUKOVANSKÝCH KOMÍNŮ

sobota 11. května od 10.00 hodin na Palackého náměstí v Ivančicích, ve 12.00 hodin žehnání, ve 13.00 vyjíždka

Moderátor akce: Luděk Savana Urbánek

Občerstvení: Prostě maso

Hudební doprovod: kapela PAKULT

Bohatý doprovodný program.

Podpoříme: ZDRAVOTNÍ KLAUN (Kde je smích, je i naděje.)

OD JEDNÉ OBCE PO CELÝ REGION

ZAJISTÍME ROZNOŠ VAŠICH LETÁKŮ VLOŽENÍM DO ZRCADLA

více na: 602 782 272, noviny@zrcadlo.info

» BYTY A NEMOVITOSTI pronajmu

• Poskytujeme dlouhodobě i krátkodobě ubytování na hotelu na náměstí T. G. Masaryka 27 v Moravském Krumlově. Bližší informace na tel. číslo 792 350 846, nebo 702 887 504.

» RŮZNÉ koupím

• staré obrazy, nábytek, porcelán i celou pozůstalost. Prosím nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

prodám

• Bubny zn. Amati, stolní pílu. Tel.: 720 444 245.

• dámské červené kolo Author, 1 rok staré, nevhodný dar. Tel.: 731 242 520.

• nevyužitý kredit 600 Kč u SAZKA mobilu převodu za 450 korun. Tel.: 602 782 272.

• elektrický invalidní vozík a chodítko, malá televize Samsung, šatní skříň, sekretář, knihovnu i za odvoz, bílé smaltové umyvadlo, dámské kolo, ... Tel.: 606 806 277.

• i jednotlivě za atraktivní cenu: pánské kolo Author tracing Auctor, červené, ve slušném stavu. Koloběžku pro jízdu vsedě i vestoje, převážně pro starší s pohybovými potížemi při delší chůzi. Kolo Favorit original, brzdy speciál, velice zachovalé. Dohoda jistá, nutno vidět. Vše za velice rozumnou cenu. Tel.: 725 614 321.

• dívčí kolečkové a nožové brusle SPARTAN (2v1) se čtyřmi nastavitelnými velikostmi 30-33. Jednoduchá výměna podvozků. Nové 1.100 Kč, nyní 500 korun. Tel.: 602 782 272.

• nové pozinkované trapézové plechy za polovinu kupní ceny. Použití: zastřešení RD, garáže, pergoly, stání auta, seníku, nebo na plot. Tel.: 720 444 245.

» SEZNÁMENÍ

• Muž 48/191/83 hledá pohodovou, nezadanou ženu do 48 let pro vytvoření trvalého vztahu. Tel.: 702 812 542.

» ZVÍŘATA prodám

• PRODEJ KUŘIC od chovatele. Drubežárna Mirovka NOVÁK H.B. nabízí nosné kuřice - stáří 22 týdnů, cena 265 Kč/ks, a rozkrmené krůty - stáří 7 týdnů, cena 345 Kč/ks. Odběr dne 10. května v 9.15 hodin u Jatek naproti Penny v Moravském Krumlově. Další závoz bude dne 10. června v 9.15 hod opět u Jatek. Stáří kuřic 20. týdnů, cena 260 Kč/ks. Dále přijímáme objednávky kuřic na měsíc září. Volejte a rezervujte na tel. č.: 777 556 036.

» SLUŽBY (komerční inzerce)

• HOTEL PRO PSY Thorvin v Moravském Krumlově. Již několik let nabízíme hlídání pejsků v době Vaší dovolené či pobytu v nemocnici. WhatsApp video, osobní přístup. Mimo obydenou oblast. Telefon/WhatsApp: 606 776 919, e-mail: Thorvin@email.cz.

» ZAMĚSTNÁNÍ, BRIGÁDY nabízím (komerční inzerce)

• Hledám šikovnou PANÍ NA ÚKLIDOVÉ PRÁCE v odpoledních hodinách. Vhodné i jako přivýdělek. Pište prosím SMS: 604 733 452.

• Hledáme INSTALATÉRA do zaběhnuté firmy v Oslavanech. S praxí i po vyučení v oboru instalatér. Pouze na ŽL. Tel: 724 318 490.

• ŘIDIČ/KA C+E 37,5 hod. týdně, řidič nákladních vozidel, obsluha mechanismů, místo výkonu práce JE Dukovany, EU. Požadavky: podmínkou čistý rejstřík trestů, profesní průkaz, zodpovědnost, spolehlivost. Výhodou praxe a ADR. Nabízíme: nástupní mzda 37.000 Kč + veškeré zákonné příplatky, stravenky, 25 dní dovolené. Kontakt: dispecer@dms.cz, tel.: 724 122 009.

Tým Hotelu Ryšavý ve Vémyslicích vás od 10. do 19. května srdečně zve na speciální menu, ve kterém hlavní roli hraje chřest.

SPECIALITY Z CHŘESTU

Předkrm:	Grilovaný chřest v parmské šunce, křepelčí vajíčko, holandská omáčka
Polévka:	Chřestový krém s pistáciovým pestem
Hlavní chody:	Burger z vyzrálého hovězího krku s chřestem, bulka, slanina, cheddar, salát, rajče, holandská omáčka, chřestová majonéza Kuřecí prso sous vide, chřestové ratatouille, grilovaná polenta Smažený chřest v panku strouhance, bramborové dukáty, tatarská omáčka
Dezert:	Tvarohový koláč s chřestem a drobenkou, jahodová omáčka

PŘIPRAVUJEME: od 7. do 16. června - SYROBRANÍ, červenec/srpen - GRILOVANÉ SPECIALITY, SALÁTY

Rezervace stolu: tel. 515 323 428, nebo rezervace@hotelrysavy.cz
Hotel Ryšavý, 671 42 Vémyslice 73; hotel, restaurace, vinotéka, tel.: 515 323 428; sport a wellness, tel.: 515 323 400; www.hotelrysavy.cz

Old Boys MK basketbal, Gymnázium Moravský Krumlov a Město Moravský Krumlov pořádají v sobotu 25. května 42. ročník turistického pochodu

KRUMLOVSKÁ 36

Trasy pěší: 8 „kočárková“, 10, 15, 17, 25, 36 a 50 km.

Trasy cyklo: 30 a 65 km.

Start: Restaurace U Blondýny: od 7.00 do 10.00 hodin.

FB: krumlovska36 • www.krumlovska-36.webnode.cz

V cíli zajištěno občerstvení. Příjemné kilometry přejí pořadatelé. Partner: Restaurace U Blondýny.

PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 736 601 631, 728 985 653, 546 451 469
Více informací na www.kinorena.cz

čt 9.5. v 18.00 so 1.6. ve 20.00	DJANGO Dokument ČR
čt 9.5. ve 20.00 so 11.5. ve 20.00 ne 12.5. v 18.00	KRÁLOVSTVÍ PLANETA OPIC Sci-fi USA
pá 10.5. v 18.00 ne 9.6. v 16.00	KASKADÉR Akční komedie USA, dabing
pá 10.5. ve 20.00 čt 23.5. ve 20.00 ne 26.5. v 16.00	JEDNA NOC Drama ČR
so 11.5. v 18.00	BOY KILLS WORLD Thriller USA
ne 12.5. v 10.30 so 18.5. ve 14.00 so 1.6. v 16.00	JAK ZACHRÁNIT DRAKA Anim. pohádka Špa/Čína, dabing
ne 12.5. ve 14.00 ne 26.5. ve 14.00	DOMÁCÍ PŘÍŠERKY Anim. komedie Rusko, dabing
ne 12.5. v 16.00 so 18.5. v 10.30 so 25.5. v 16.00 ne 26.5. v 10.30	pá 17.5. v 17.00 ne 19.5. ve 14.00 GARFIELD VE FILMU Anim. pohádka USA / VB, dabing
pá 17.5. ve 20.00	SMRŠT Thriller ČR / SR
so 18.5. v 16.00	PRÁZDNINY S BROUČKEM Rodinná komedie ČR
so 18.5. v 18.00	SLADKÝ ŽIVOT Romantická komedie ČR
so 18.5. ve 20.00	DUNA: DRUHÁ ČÁST Sci-fi USA / Kanada
ne 19.5. v 10.30	GUMP 2: JSME DVOJKA Rodinný příběh ČR
ne 19.5. v 16.00	MATKA V TRAPU Komedie ČR
pá 24.5. v 18.00 pá 7.6. ve 20.00	ZAKÁZANÁ TOUHA Romantické drama Polsko
pá 24.5. ve 20.00 Titulky so 25.5. ve 20.00 Dabing ne 26.5. v 18.00 Dabing so 8.6. ve 20.00 Titulky	FURIOSA: SÁGA ŠILENÉHO MAXE Akční sci-fi USA
čt 30.5. ve 20.00	BACK TO BLACK Hudební drama USA / VB
čt 30.5. v 18.00 čt 6.6. v 18.00	PRISCILLA Životopisné drama USA
čt 30.5. ve 20.00 ne 9.6. v 18.00	OBČANSKÁ VÁLKA Thriller USA
pá 31.5. v 17.00, so 1.6. ve 14.00, ne 2.6. v 10.30 ne 2.6. v 16.00, pá 7.6. v 17.00, ne 9.6. v 10.30 ne 9.6. ve 14.00	PRINCEZNA NA HRÁŠKU Pohádka ČR / Kanada
pá 31.5. v 19.00 ne 2.6. v 18.00 so 8.6. v 16.00	so 1.6. v 18.00 IMAGINÁRNÍ PŘÁTELE Rodinný příběh USA, dabing
čt 6.6. ve 20.00 so 8.6. ve 18.00	MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A NA SMRT Akční thriller USA

MUSIC CLUB MAXIM, spolek

10. května - OLDIES - hraje DJ DEJL

21. června - OPENAIR - fotbalové hřiště Rybníky, OLDIES - hraje Vašek Ostrovský.

Děkujeme za návštěvu. Moravský Krumlov, náměstí TGM 45
Rezervace na tel.: 736 422 679 / FB: musicclubmaximkrumlov

Máte rádi divadlo a citíte v sobě tvůrčí sílu?

Pokud ano, rádi bychom Vás pozvali na

KONKURZ DO DIVADELNÍ HRY RYTÍŘOVA DCERA

Kdo by měl zájem, napište na e-mail: divadlomk@seznam.cz

Farnosti moravskokrumlovského děkanství a Kolpingova rodina MK pořádají na náměstí TGM v M. Krumlově

PIKNIK KE DNI MATEK

12. 5. od 14.00 do 17.00 hodin

Pro dospělé: koncert skupiny Soumrak, vystoupení scholičky, varhanní koncert, přednáška Petra Eckla, výstava Klášter v proměnách času.

Pro děti: skákací hrad, tvořivé dílničky, divadlo - Mikroteatro
Pro labužníky: ochutnávka mešních vín a klášterních piv.



FESTIVAL dechových hudeb v Dolních Dubňanech



neděle 2. června 2024 od 13.30 hod.
na fotbalovém hřišti v Dolních Dubňanech

Uslyšíte kapely:

Dubňanka
Muzikanti
Ladislava Prudíka
Krajanka
Túfaranka

Dále vystoupí:

Dechový orchestr
ZUŠ Moravský Krumlov
Mažoretky
ZŠ Dolní Dubňany

Vstupné: 150,- Kč

Bohaté občerstvení,
pro děti skákací hrad.

www.dolnidubnany.cz

Programem provede:
Karel Hegner

TÁBORY

PRO RODINY S DĚTMI

PODACA 1

21.6.-3.7. 2024

CHORVATSKO-MAKARSKÁ RIVIÉRA



FAMILY CAMP

20.7.-27.7. 2024

OTROKOVICE

MATKY S DĚTMI

27.7.-3.8. 2024

OTROKOVICE

Horizont
SVČ Ivančice



VOLNÁ MÍSTA V OSTATNÍCH TÁBORECH
WWW.SVCIVANCICE.CZ

Naskočte do akce a využijte exkluzivní nabídku vozů
Škoda Drive. Tým ve složení **Scala, Kamiq a Karoq**
se představuje v bohaté výbavě.

Nabídka platí při financování **CHYTŘE**
se Škoda Financial Services.

Pro více informací nás neváhejte navštívit osobně,
nebo nás kontaktujte telefonicky či online.



Prodloužená
záruka na 5 let
nebo 100 000 km
zdarma



Předplacený
servis na 5 let
nebo 100 000 km
zdarma



Velkoobrátelem
již od 2 vozů



Zvýhodněné
financování
s úrokem 3,9 %

Škoda Karoq 1,0 TSI Drive 85 kW za 6 490 Kč. Vzorový příklad úvěru na vůz Škoda Karoq 1,0 TSI Drive 85 kW v ceně 679 900 Kč, při financování se Škoda Financial Services v ceně 679 900 Kč, splátka předem 203 970 Kč (30 %), výše úvěru 475 930 Kč, poplatky za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, celkové platby za úvěr 535 010 Kč, celkové platby za úvěr vč. pojištění 583 394 Kč, RPSN vč. pojištění 7,29 %, délka úvěru 48 měsíců, poslední nerovnoměrná splátka 271 960 Kč, měsíční splátka úvěru 5 480 Kč, měsíční splátka úvěru vč. pojištění 6 490 Kč, úroková sazba p. a. 3,90 %. Součástí finanční služby je pojištění od Generali České pojišťovny, které je kalkulováno ve variantě „pojištění bez garance pojistného“, tzn. že se cena pojištění bude vždy k výročí smlouvy měnit podle aktuálních sazeb pojistného. Zahrnuté pojištění obsahuje havarijní pojištění, povinné ručení (10% spoluúčast) s uznáním bonusů za bezeškodní průběh dosavadních pojištění (60 měsíců) a pojištění skla (limit plnění 10 000 Kč). Další parametry jsou: věk klienta max. 50 let a běžné použití vozu. Tato indikativní nabídka není nabídkou ve smyslu § 1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a jejím přijetím nevzniká mezi společnostmi ŠkoFIN s.r.o. a druhou stranou závazkový vztah.

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

IVACAR 2000, a. s.
Krumlovská 30
664 91 Ivančice
Tel.: 546 451 137
ivacar2000.cz

IVACAR
2000, a.s.

SKODA



Tento tým má drive!

Škoda Scala, Kamiq a Karoq nyní v akční nabídce Drive

se zvýhodněním až

120 200 Kč

SKODA Financial Service

Fotografie je pouze ilustrativní a neodráží konkrétní výbavu.
Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu Scala: spotřeba: 5,1–5,9 l/100 km, emise: 116–133 g/km
Kamiq: spotřeba: 5,4–6,1 l/100 km, emise: 123–138 g/km | Karoq: spotřeba: 6,0–7,9 l/100 km, emise: 136–179 g/km